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—— STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS (2020-21)

{1 LIQAChas tak§n feedback drive from the students regarding the Syllabus considering following 12 points-
-‘K fwas /aha)liy/&/d by the experts committee and forwarded to the authority for appropriate action.

\ R \
~FeEdbaCI( as taken randomly from 75 students on sample basis.

Que. Normal Good Very Good Excellent

No.
1 15.89% 40.42% 36.17% 08.51%
2 10.36% 06.38% 76.59% 06.38%
3 17.02% 12.76% 63.82% 06.38%
4 17.02% 21.27% 55.31% 06.38%
5 14.89% 14.89% 44.68% 25.53%
6 12.76% 21.27% 57.44% 06.38%
7 21.27% 19.14% 48.93% 08.51%
8 12.76% 14.89% 63.82% 08.51%
9 34.04% 14.19% 25.53% 25.53%
10 08.51% 08.51% 21.27% 61.70%
11 08.51% 06.38% 23.40% 61.70%
12 02.12% 42.42% 31.91% 25.53%
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Feedback of Students about the Syllabus was collected on 12 different sample points and after assessment
we observed the results for every sample point as follows:

1. Regarding ‘How is the Syllabus of degree course you are studying in’? 08.51% students have given as
Excellent, 36.17% as Very good, 40.42% as Good & 15.89% as Normal remark.

2. For the question ‘Do you get the complete knowledge of the subject from the curriculum you learn’?
06.38% Students have given as Excellent, 76.59% as Very good, 06.38% as Good & 10.36% Normal
remarks.

3. In the terms of, ‘Is the course you are studying is employable’? The students have given 06.38% as
Excellent, 63.82% as Very good, 12.76% as Good & 17.02% as Normal remarks.

4. In view of ‘Do you get the complete comprehension of the subject in classroom’? 06.38% students
have given as Excellent, 55.31% as Very good remarks, 21.27% as Good & 17.02% as Normal
remarks.

5. 25.53% of students given Excellent, 44.68% Very good and 14.89% of the students given as Good
and 14.89% as Normal remarks for ‘is the syllabus limited to exam only’ question.

6. For ‘How far the curriculum help in personality development? 06.38% students have given Excellent
remark, 57.44% as Very good, 21.27% as Good & 12.76% as Normal remark.

7. For ‘Does the curriculum reflect social commitment? 08.51% students have given Excellent remark,
48.93% as Very good, 19.14% as Good & 21.27% as Normal remark.

8. For ‘Will this course be useful for your future? 08.51% Students have given as Excellent, 63.82% as
Very good remarks, 14.89% as Good & 12.76% as Normal remarks.

9. In view of course capable of meeting your future challenges, 25.53% students have given Excellent
remark, 25.53% Very good remarks, 14.19% as Good & 34.04% as Normal remarks.



10. For you find cultural events in your college useful for your personality development, 61.70% students
have given as Excellent remark, 21.27% as Very good remarks, 08.51% as Good & 08.51% as Normal

remarks.

11. For the outdoor competitions held in your college useful for your physical fitness and personality
development 61.70% students have given as Excellent remark, 23.40% as Very good remarks, 06.38%

as Good & 08.51% Normal remark.

12. For ‘opinion about the syllabus’ 25.53% students have given Excellent remark, 31.91% as Very
good remarks, 42.42% as Good & 02.12% as Normal remark.
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